



平成22年4月1日

ホームページのリニューアルのお知らせ

親和銀行(頭取 鬼木和夫 、以下:親和銀行)は、パソコン向けホームページの一部リニューアルを実施いたしましたので、お知らせいたします。(http://www.shinwabank.co.jp)

今回のリニューアルは、ご利用いただく皆様にとって「見やすい」・「使いやすい」・「探しやすい」をコンセプトとしており、トップ画面を中心に大幅なデザイン変更を行っております。

また、デザイン変更に伴い、個人向けインターネットバンキングや法人向けインターネットバンキングのログインボタンの位置も変更となっております。

親和銀行では、今後もお客様が「見やすい」・「使いやすい」・「探しやすい」ホームページとなるよう改良に努めながら、インターネットバンキングをはじめ、ネットを活用した各種サービスの充実に取組んでまいります。

今回のリニューアルのポイントは下記の通りです。

記

- 1. 画面デザインの変更
- 2. サイト内検索機能の追加
- 3. インターネットバンキング等のログインボタン位置の変更
 - (1) 個人インターネットバンキング・個人インターネット投資信託 ホームページトップ画面中央に配置しております。
 - (2) 法人インターネットバンキング(ビジネスバンキングWeb)・外為 Web ページ上部の「法人のお客様」をご選択いただいた後のページの中央に配置しております。

以上

《本件に関するご照会先》

親和銀行 営業推進部 担当:相良 TEL 092-715-7762 親和銀行 総合管理部 担当:東雲 TEL 0956-23-3606